

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ИРКУТСКИЙ РАЙОН

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ
ХОМУТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ПРОТОКОЛ

от 18.04.2018г.

с.Хомутово

Председатель комиссии: Заместитель главы администрации Хомутовского МО
Иваненко А.В.

Секретарь комиссии: начальник финансового отдела – бухгалтерии З.В. Халяева

Присутствовали: 28 человек – участников публичных слушаний, в т.ч.:

от депутатов Хомутовского МО – 4 человек

от администрации – 7 человек

от жителей – 17 человек

ПОВЕСТКА:

О публичных слушаниях по проекту решения Думы «Об исполнении бюджета Хомутовского муниципального образования за 2017 год»

Открытие слушаний (вступительное слово):

Иваненко А.В. –Заместитель главы администрации Хомутовского муниципального образования – рассказал о целях и задачах проводимых слушаний, порядке их проведения и участниках слушаний. Отметил значимость публичных слушаний по проекту решения Думы «Об исполнении бюджета Хомутовского муниципального образования за 2017 год». Объявил публичные слушания открытыми.

СЛУШАЛИ:

Доклад начальника финансового отдела - бухгалтерии администрации Хомутовского МО З.В. Халяева об исполнении бюджета Хомутовского муниципального образования за 2017 год.

ВЫСТУПИЛИ:

Худаков Д.Б. – какие мероприятия по культуре остались неисполненными?

Халяева З.В. – проектно-сметная документация на физкультурно-оздоровительный комплекс, не проведен ремонт дома творчества, так как деньги поступили в декабре и проведение финансовых процедур было невозможно.

Колмаченко В.М. – в феврале мы посетили г.Киренск для ознакомления с опытом реализации проектов по культуре, как итог этой поездки – объявлен конкурс на изготовление ПСД на спортивно-оздоровительный комплекс для п.Плишкино. Планируем в Плишкино Дом культуры с залом на 150 мест.

Худаков Д.Б. – по доходам запланировано и исполнено, а по расходам почему не исполнено?

Халяева З.В. – деньги поступили в декабре, поэтому провести финансовые процедуры не успели. Средства перешли на 2018 год.

Иваненко А.В. – бюджет 2017 года мы оцениваем как успешный. Нам удалось за последние три года получить рекордную сумму: более 26 млн руб. Бюджет сугубо социальный. Достигнуты определенные успехи: удалось получить и реализовать средства по покупке дома культуры в д.Талька. Средства поступили 27 декабря, а 28 декабря они были переправлены продавцу, причем это был последний день, когда возможно было проводить какие-либо финансовые операции. Методика расчета дотаций в этом году изменилась. В 2018 году будут разрабатываться проектно-сметные документации на социальные объекты, чтобы было возможно участвовать в федеральных и региональных программах.

Колмаченко В.М. – мы готовим ПСД не только на социальные объекты, но и на устройство улично-дорожной сети. К сожалению методика распределения дотаций из бюджетов других уровней такова, что чем выше наши собственные доходы, тем на меньшие дотации мы можем рассчитывать.

Парфенов А.С. – сколько получено на выравнивание бюджетной обеспеченности в прошедшем году? И в этом году?

Халяева З.В. – 26 млн.руб. было получено в 2017 году, в 2018 году поступило 11 млн.руб.

Иваненко А.В. – сейчас дотации распределяют районы самостоятельно, область направляет районам дотации.

Ващенко Н.Н. – чей сейчас бывший плодоовощной комбинат?

Колмаченко В.М. – сейчас работаем над этим, выясняем.

Иваненко А.В. – в Иркутской области мы единственное муниципальное образование, которое второй раз вошло в программу «Культура».

Худаков Д.Б. – амнистия на неуплаченные налоги, которую объявила федерация отразится на нашем бюджете?

Иваненко А.В. – конечно.

Предложено проголосовать по следующим вопросам:

Об одобрении проекта решения Думы «Об исполнении бюджета Хомутовского муниципального образования за 2017 год» и вынесении его на рассмотрение очередного заседания Думы Хомутовского МО для утверждения.

ГОЛОСОВАЛИ:

«За» - 28

«Против» - 0

«Воздержались» - 0

РЕШИЛИ:

Одобрить проект решения Думы «Об исполнении бюджета Хомутовского муниципального образования за 2017 год» и вынести его на рассмотрение очередного заседания Думы Хомутовского МО для утверждения.

Председатель комиссии, заместитель главы администрации Хомутовского муниципального образования



А.В. Иваненко

Секретарь комиссии, начальник финансового отдела – бухгалтерии



З.В. Халяева